Служебная записка.

Программа развития муниципальной системы образования города Кимры на 2010-2012 года ставит своей  целью повышение качества и доступности предоставляемых образовательных услуг населению Тверской области за счет эффективного использования материально-технических, кадровых, финансовых и управленческих ресурсов.

Мероприятия программы и ключевые действия были направлены на достижение следующих задач:

1. Достижение  качества образовательных результатов обучающихся

2. Обеспечение качества условий предоставления образовательных услуг 

3. Совершенствование управления муниципальной системой образования.

В ходе выполнения программных мероприятий за три квартала 2010 года удалось достичь определенных результатов.

· Увеличился охват детей услугами дошкольного образования с  78,5% до 79,6% за счет открытия новых групп в  д/с № 20,24.  К концу года выйдем на плановый показатель 80,5% за счет открытия дополнительной группы в д/с №5. К концу года будет достигнут плановый показатель по охвату детей услугами дошкольного  образования до 80,5% за счет открытия дополнительной группы в Д/С №5.

· В связи с реорганизацией сети учреждений дополнительного образования ( закрытии три учреждения), несколько снизился процент  охвата детей  услугами дополнительного образования.  В настоящее время  МОУДОД «ЦРТДИЮ» открывает кружки на базе ОУ, что позволит увеличить процент охвата.

· Стабильным остается процент охвата детей со специальными потребностями в МДОУ и ОУ (работают логопедические группы в д/с  №13,15,22,28,50; в сш № 1,2,3,4,5, ф-л сш №5, 11;13,14)

В Д/с и школах обучаются дети с ОВЗ, в том числе на индивидуальном обучении на дому);  

В связи с сокращением числа МОУДОД сократился процент
· Большинство потребителей (85,3%) образовательных услуг удовлетворены качеством образовательных услуг;

1. Решая задачу достижения качества образовательных результатов обучающихся образовательные учреждения г. Кимры достигли хороших результатов:

· Доля учащихся 9,11 классов получивших документ об образовании составила 99,7% ( аттестат не получила 1 выпускница ВСОШ (экстернат 11 кл.) и выпускница 9  кл. СШ №14);

· 26% выпускников 11 классов набрали на экзаменах  в форме   ЕГЭ более 70 баллов;

2. Отделом образования и руководителями ОУ проводились мероприятия направленные на обеспечение качества условий предоставления образовательных услуг:

· 87% старшеклассников смогли выбрать профиль в соответствии с желанием в ОУ города. Профильные классы открывались в тех ОУ где для этого созданы все условия (есть кадры, материально-техническая база).  

· Осталась стабильной доля учащихся, получающих образование в базовых школа. ( по предварительным данным предполагалось некоторое сокращение)

· В школах города пополняется компьютерный парк, количество компьютеров, приходящихся на 100 учащихся увеличилось с 3,7 до 4,3.

· Сократилось количество детей от 1 до 6 лет  с 606 до 576 человек,  ожидающих место в МДОУ в связи с  открытием новых групп;

· Выросло количество детей, охваченных командными видами спорта с 6% до 8,6%. Этот процент будет увеличиваться, так как в каждом образовательном учреждении создаются команды по баскетболу, футболу, волейболу.  Руководители ОУ заключили договора с руководителями ДЮСШ о сотрудничестве. Школы предоставляют помещение для проведения занятий спортивным секциям, а руководители ДЮСШ направляют в школу тренеров-преподавателей.  В 2010 году начали работать хоккейные секции в ледовом дворце «Арктика».

· Не достигнут плановый показатель по средней наполняемости классов.  В настоящее время он составляет 23 чел., что больше чем в прошлом году (22,4), но меньше планового (24 чел).   Для достижения планового показателя в ОУ города была проведена внутренняя реструктуризация ( объединены два 3-х класса в СШ №3, два 7-х класса в СШ №16, не открыт 10 класс в СШ №16). Но плановый показатель не был достигнут из-за того, что в СШ №3 расположенной  в отдаленном районе города (пос. Южный) происходит выбытие учащихся в другие школы, в том числе в соседнюю Московскую область.  Прорабатываются варианты наполнения данного образовательного учреждения и организации там  кадетского класса.
· Не вышли на плановую цифру по количеству учащихся приходящихся на одного учителя. Это связано с тем, что в ряде ОУ  на одну ставку учителя приходится несколько человек. Это прежде всего связано с преподаванием предмета технология ( СШ №4,5,13). Кроме того в профильных классах элективные курсы ведут  учителя-совместители не на полную ставку ( в СШ №13 автодело в милицейском классе, сестринское дело в  химико-биологическом), в гимназии «Логос»   учителя- совместители на неполную ставку ведут второй иностранный язык (немецкий и французский). 

· К концу года планируется достичь плановой цифры по доли ОУ, имеющих регулярно обновляемый сайт до 70 %. В настоящее время  только 50 % ОУ имеют счайты.

