Информация 

о порядке получения путевок в организации отдыха и оздоровления

1. Для получения путевки в МУ «Загородный оздоровительный лагерь «Салют» работающий родитель ребенка подает заявление работодателю, работодатель формирует сводную заявку на детей своих сотрудников и подает ее в отдел образования администрации города Кимры Тверской области до 1 мая текущего года. 


Отдел образования администрации города Кимры на основании выделенных из областного бюджета местному бюджету города Кимры финансовых средств на оздоровительную кампанию детей в текущем году определяет работодателю квоту в предоставлении путевок в загородные оздоровительные лагеря и варианты предоставления путевок.


Норматив расходов, связанных с оплатой стоимости путевки в загородные оздоровительные лагеря, оздоровительные центры, детские дачи, расположенные на территории Тверской области (со сроком пребывания 21 день в период школьных каникул) для детей работников государственных и муниципальных учреждений, и норматив расходов, связанных с оплатой стоимости путевки в загородные оздоровительные лагеря, оздоровительные центры, детские дачи, расположенные на территории Тверской области (со сроком пребывания 21 день в период школьных каникул), для детей работающих родителей, за исключением указанных выше, устанавливается Постановлением Правительства Тверской области «Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков тверской области в 2014 году».

2. Путевки в детские санатории и санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия предоставляются:

 детям с установленным диагнозом (больным) при наличии медицинских показаний в учреждения, подведомственные министерству здравоохранения Тверской области, сроком на 24-30 дней в порядке, установленном министерством здравоохранения Тверской области;

детям с отклонениями в состоянии здоровья (группа риска) при наличии медицинских показаний сроком на 21 день в учреждения, за исключением учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения Тверской области, в порядке, установленном постановлением Администрации тверской области от 09.03.2010 № 75-па «Об организации оздоровления детей в Тверской области» 

Родитель (законный представитель) ребенка с установленным диагнозом (больного) в соответствии с медицинскими документами получает путевку в учреждение, подведомственное департаменту здравоохранения Тверской области, у лечащего врача  лечебно-профилактического  учреждения по месту жительства ребенка.  

Родитель (законный представитель ребенка с отклонениями в состоянии здоровья (группа риска) в соответствии с  медицинскими документами представляет в территориальный отдел социальной защиты населения Тверской области по месту жительства  ребенка заявление о предоставлении путевки ребенку с отклонениями в состоянии здоровья (группа риска) с приложением медицинских документов. 

Территориальные отделы социальной защиты населения Тверской области ежемесячно формируют сводную заявку на оздоровление детей с отклонениями в состоянии здоровья (группа риска) по форме согласно приложению 2 к настоящему Порядку  и представляют ее в департамент здравоохранения Тверской области не позднее первого числа месяца, следующего за месяцем, за который сформирована сводная заявка на оздоровление детей.  

Приобретение путевок осуществляется Департаментом здравоохранения Тверской области в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

 Оплата полной стоимости путевки для детей в детские санатории  и санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия осуществляется за счет средств областного бюджета из расчета предельного размера оплаты стоимости путевки на одного ребенка в сутки на соответствующий год, устанавливаемого Правительством Тверской области.

 


3. Родители (законные представители) детей,  находящихся в трудной жизненной ситуации, для получения путевок в расположенные на территории Российской Федерации детские санатории, санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия, а также загородные оздоровительные лагеря, расположенные на территории Тверской области, за счет средств  федерального и областного бюджетов, обращаются в территориальные отделы социальной защиты населения с предоставлением соответствующих документов. 
Порядок организации оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, утвержден постановлением правительства Тверской области от 05.04.2012 № 132-пп «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Тверской области» (с изменениями, внесенными постановлением правительства тверской области от 19.02.2013 № 44-пп).
 Путевки приобретаются Министерством социальной защиты населения Тверской  области в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Путевки для данной категории детей предоставляются бесплатно.

