Информация «ЦРТДиЮ им. И.А. Панкова»
 В областном  конкурсе «Патриотизм и верность долгу», посвященного 25-летию катастрофы Чернобыльской АЭС  в номинации «Лучший рисунок»  победителями стали воспитанники «Центра развития творчества детей и юношества им.И.А. Панкова» Муравьев Семен и Филиппова Алина (педагог Хлебородова Валентина Николаевна). Награды и премии победителям вручил Председатель Союза Чернобыльцев Смирнов Юрий Николаевич.

На областной выставке прикладного творчества «Сувенир» дипломом 3 степени награждена  воспитанница «Центра развития творчества детей и юношества им.И.А. Панкова» Евдокимова Кристина (педагог Николаенко Марина Витальевна).

В конкурсе на лучшую творческую работу по безопасности жизнедеятельности в номинации  «Пожарная безопасность» «Центр развития творчества детей и юношества им.И.А. Панкова»   награжден дипломом 2 степени. Воспитанница «Центра развития творчества детей и юношества им.И.А. Панкова» Евдокимова Кристина награждена дипломом 2 степени в номинации «Пожарная безопасность». Грамотой за присуждение поощрительного приза были награждены: Терпугова  Дарья, Калуцкая Виктория, Сизов Максим, Дунаева Ксения,  Морова Екатерина, Паникарова Анна, Слепнева Алина.

В Первенстве Тверской области по судомодельному спорту среди школьников, посвященном Дню освобождения города Калинина  от немецко-фашистских захватчиков, проходившем 10 декабря в г.Тверь  команда судомоделистов «Центра развития творчества детей и юношества им.И.А. Панкова» заняла 1 место (педагог Тряпичников Сергей Алексеевич). В личном зачете победителями стали Рубан Евгений (3 диплома 1 степени), Солощенко  Станислав (диплом 1степени,2 диплома 2 степени).
